

«ПУШКИНЦЫ»

И «УДАРНИК»

МНОГО лет дружат Орский государственный театр драмы имени А. С. Пушкина и совхоз «Ударник». Только в этом сезоне театр показал в совхозном клубе «Одну ночь» Б. Горбатова, «Эй ты, здравствуй!» Г. Мамлина и другие спектакли. Сотни полеводов, механизаторов, животноводов просмотрели их.

Группа ударников подшефного производства выезжала в Орск для просмотра спектакля «Дело Артамоновых» А. М. Горького.

Недавно в торжественной обстановке в клубе совхоза состоялось подписание договора о социалистическом содружестве между коллективами совхоза и театра. А затем был показан спектакль «Память сердца» А. Корнейчука и состоялась зрительская конференция. **Н. СОРОКИН,**
 читатель
 «Советской культуры».

ОРСК.

Сов. культура

1971, 23 марта